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Calendrier de réalisation du nouveau commissariat d'Arras
Question écrite n° 15098

Texte de la question

Mme Agnès Pannier-Runacher appelle l'attention de M. le ministre de l'intérieur sur le projet de construction du
nouveau commissariat d'Arras et sur la nécessité d'en préciser le calendrier de réalisation. Dans un contexte
marqué par de fortes attentes des citoyens en matière de sécurité et de présence de l'État, ce projet constitue
un élément central pour adapter les moyens des forces de l'ordre aux besoins du territoire. Il répond également
à des conditions de travail dégradées dans le commissariat actuel, dont le caractère vétuste est de longue date
documenté. L'opération est économiquement rentable, même s'il est vrai qu'elle suppose un investissement
initial conséquent. Elle avait fait l'objet d'une promesse. Les collectivités locales concernées ont pris leurs
responsabilités afin de permettre la réalisation rapide de cet équipement : les travaux préparatoires ont été
engagés, le foncier est mobilisable et le permis de construire a été accordé. La ville d'Arras et la communauté
urbaine se sont en outre fortement mobilisées en matière de prévention et de tranquillité publique, tant par un
investissement renforcé dans la police municipale, en équipement comme en organisation, que par un
engagement précoce dans les dispositifs contractuels proposés par l'État. Dans ces conditions, il apparaît
désormais indispensable d'accélérer la réalisation de ce projet afin de sécuriser les engagements pris par la ville
et la communauté urbaine et permettre une mise en œuvre rapide et effective de cet équipement. Elle lui
demande donc de bien vouloir lui communiquer un nouveau calendrier précis de réalisation du nouveau
commissariat d'Arras, ainsi que les étapes opérationnelles et budgétaires conditionnant sa livraison, et de lui
indiquer les mesures que le Gouvernement entend prendre pour garantir la tenue des engagements pris auprès
des collectivités.
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